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 Protección de Datos
Universidad de Sevilla  


TEXTO A INCLUIR EN LOS CASOS EN QUE LA US DEBA CONSULTAR O RECABAR DOCUMENTOS DEL INTERESADO QUE SE ENCUENTREN EN PODER DE LA ADMINISTRACIÓN ACTUANTE O HAYAN SIDO ELABORADOS POR CUALQUIER OTRA ADMINISTRACIÓN.
	De conformidad con el art. 28.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, la Universidad de Sevilla como responsable del tratamiento de datos personales [ poner nombre del tratamiento], cuya finalidad es [ indicar la finalidad finalidad]  consultará por medios electrónicos los datos necesarios para la resolución de su solicitud , y en concreto la justificación de estar en posesión de [ indicar los documentos que se consultarían], salvo que usted se oponga a ello, EN CUYO CASO DEBERÁ APORTAR LA DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA CORRESPONDIENTE, y remitir la solicitud de oposición tal como se dispone más abajo:
	Dº/ª ----------------------- con DNI-------------------------- en virtud del Art. 28, apartados 2 y 3, de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, me opongo a que la Universidad de Sevilla, responsable del tratamiento [ indicar tratamiento]- consulte o recabe los documentos relacionados a continuación, para [ indicar la finalidad del tratamiento].

( )       Documento 1

( )       Documento 2
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( )       Documento 3

Firma y fecha.

Los documentos marcados deberán aportarse por el interesado.
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